
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Тридцять друга сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
06 березня 2018  
 
Про забезпечення житлом   
фахівця бюджетної сфери 
Куленко Ірини Володимирівни 
 
 На виконання власних повноважень, зазначених у статтях 29, 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги клопотання 

адміністрації загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області від 12.02.2018 № 01-04/94, враховуючи 

пропозиції постійних комісій з питань комунальної власності та приватизації 

(протокол № 25 від 22.02.2018) та з питань економічної політики, бюджету, 

фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики 

(протокол № 37 від 26.02.2018), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської 

області 

ВИРІШИЛА: 
1. Забезпечити житлом фахівця бюджетної сфери - вчителя фізики та 

математики загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області № 2 гр. Куленко Ірину Володимирівну 

шляхом надання у безоплатне строкове користування квартири № 167 у 

житловому будинку № 27 по вул. Миру у м. Горішні Плавні та укладення угоди 

про набуття на пільгових умовах цієї квартири.  

2. Директору КЖЕП № 2 Данюку С.І. укласти договір позички жилого 

приміщення, зазначеного у пункті 1 даного рішення, на строк до 31.12.2020. У 

договорі позички жилого приміщення передбачити порядок оплати житлово-

комунальних послуг. 

3. Начальнику житлового відділу департаменту економічного розвитку та 

ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області Киричок І.О. підготувати проект угоди про набуття Куленко І.В. на 

пільгових умовах квартири № 167 у житловому будинку № 27 по вул. Миру у 

м. Горішні Плавні. 

В угоді передбачити зобов’язання Горішньоплавнівської міської ради 

подарувати квартиру № 167 у житловому будинку № 27 по вул. Миру у  

м. Горішні Плавні гр. Куленко І.В. за умови відпрацювання нею за фахом у 

бюджетній сфері міста Горішні Плавні не менше п’яти років з дня прийняття 

цього рішення. 
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4. Доручити заступнику міського голови Мусі Ю.М. від імені 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області укласти з  

гр. Куленко І.В. угоду про набуття нею на пільгових умовах квартири № 167 у 

житловому будинку № 27 по вул. Миру у м. Горішні Плавні. 

 

 

 

 

Міський голова   (підписано)   Д.Г. Биков   
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